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ATA DE REUNIÃO

Ata da Sessão Ordinária da 1ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Paraná, realizada em 08 de novembro de 2024.  

Aos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office 365), reuniu-se a Primeira 
Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sob a Presidência da Conselheira Adriana Ahrendt Talamini. A sessão contou com a presença dos(as) 
Conselheiros(as) titulares: Alessandro Marques, Heloísa Fernandes Câmara, Luiz Carlos dos Santos, Roberto Pereira e Sérgio Roberto Chaves Junior. Justificaram a 
ausência, os(as) Conselheiros(as): Rafael Cardoso Sampaio e Naissa Batista da Luz. Presentes na condição de interessados nos processos em pauta, os Professores Allan 
Valenza da Silveira, Ary Fabio Giordani Daniel e Camila Bertoletti Carpenedo. Havendo o quórum para o início da sessão, a Presidenta deu as boas-vindas a todos(as) e ato 
seguinte colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, do dia 04/10/2024, que foi aprovada por unanimidade. Nos informes a Presidenta comunicou a presença 
do Consº Alessandro Marques, representante suplente do Setor de Tecnologia que juntamente com o representante titular, Consº Marcos Augusto Mendes Marques, foi 
empossado na sessão. Com a palavra, o Consº Alessandro Marques se colocou à disposição. Ato seguinte a Presidenta informou a alteração da Ordem do dia, a pedido dos 
relatores dos itens 02 e 06 da pauta. Solicitação aprovada, ficando assim a Ordem do dia: 01) Processo: 079263/2023-78 - Reformulação curricular do Programa de 
Pós-Graduação em Biologia Celular e Molecular. Interessados: Fernanda Fogagnoli Simas/Setor de Ciências Biológicas/Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-
Graduação (PRPPG). Sob relatoria da Consª Heloísa Fernandes Câmara, que leu seu parecer favorável à reforma curricular proposta no processo. Em discussão e votação, 
o parecer foi aprovado por unanimidade. 02) Processo: 073037/2023-83 - Revalidação de diploma de graduação - Curso de Biomedicina (Bacharelado). Interessada: 
Nellys Margarita Alves Bolivar. O relator, Consº Sergio Roberto Chaves Junior compartilhou e leu seu parecer favorável à interessada. Em discussão e votação, o parecer 
foi aprovado por unanimidade. 03) Processo: 054764/2024-22 - Afastamento de docente do país para participar da Segunda Expedição de Circunavegação Antártica, 
período de 17/11/2024 a 31/01/2025, que será realizado no Continente Antártico com ônus limitado. Interessada: Camila Bertoletti Carpenedo. Sob relatoria da 
Consª Adriana Ahrendt Talamini, que compartilhou e leu seu parecer favorável ao afastamento solicitado. Em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 
03) Processo: 062033/2024-51 - Reformulação Curricular do Curso de Produção Cultural - Bacharelado, do Setor de Artes, Comunicação e Design. Interessados: 
Professor Ary Fábio Giordani Daniel (Coordenador)/Curso de Produção Cultural/ Setor de Artes, Comunicação e Design. Na ausência justificada do relator, Consº 
Rafael Cardoso Sampaio, o Consº Roberto Pereira leu o parecer, favorável à reforma proposta no processo. Em discussão e votação, aprovado por unanimidade. 04) 
Processo: 057566/2024-11 - Criação do Curso de Especialização - MBA em Estratégia e Inovação. Interessados: Andréa Paula Segatto 
(Coordenadora)/Departamento de Administração Geral e Aplicada/Setor de Ciências Sociais Aplicadas. Sob relatoria do Consº Roberto Pereira, que leu parecer 
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favorável ao proposto. Colocado em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 05) Processo: 056488/2023-56 - Revalidação de diploma de graduação 
- Curso de Odontologia. Interessada: Mayra Lizette Garcia Carvajal Petronzelli. Na ausência justificada da relatora, Consª Naissa Batista da Luz, o parecer favorável 
foi lido pela Presidenta, Conselheira Adriana Ahrendt Talamini. Em discussão e votação, o parecer restou aprovado por unanimidade. Finda a pauta e na ausência de 
informes, a Presidenta agradeceu aos Conselheiros e Conselheiras, encerrando a sessão da qual eu, Cinira S. Gomes, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai por todos 
assinados eletronicamente. 
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